

Sodoma i Gomora kucaju na vrata!

NUŽNA ORIJENTACIJA

Lyndon LaRouche, mlađi
Četvrtak, 28. listopada 2010.



Prikaz 1: Hieronimus Bosch : Vrt zemaljskih slasti

Ušli smo u fazu sloma „obećane svjetske krize propadanja“. Po običaju glede ovakvih odlika relativno iznimnih, i više ili manje globalnih društvenih okolnosti, nastup takve osebujne vrste krize izaziva bjesomučne reakcije po čitavom pučanstvu, sada vjerojatno i svjetskom pučanstvu, koju će ljudi biti skloni očitati, krivo, kao osobne aberacije pojedinaca ili vrlo malih skupina, no koje su ustvari samo izrazi masovnih pojava, kao što su masovne globalne pojave. To su legendarni učinci koji dolaze pod krinkom bjesomučnih reakcija od pojedinaca, reakcija koje se čine kao nagle provale gotovo luđačkog ponašanja pojedinaca ili malih

skupina, no ustvari su globalne pojave vrste koja napada pod uvjetima izbijanja stanovitog oblika „novog mračnog vijeka“.

U takvim vremenima često je potrebno liječiti to neprirodno ponašanje pojedinaca ili malih skupina kao da je to ponašanje osebujno pojedincu, ili maloj skupini, no koje je ustvari lokalizirana manifestacija više ili manje globalne masovne pojave.

Prvo pravilo razumnog ponašanja kod takvog iznimnog razvoja događaja je ne izgubiti glavu, ne pretpostaviti da je izvor neprirodnih pojava u pojedincu, ili maloj skupini, kad je

ustvari to sastavni dio ovog što je nastalo kao masovne društvene pojave nečeg što se pretvara u ili je već doseglo stanje masovnog, čisto globalnog učinka. Aberacije pojedinaca treba smatrati, prvenstveno, kao masovnu pojavu, nalik na globalnu oluju iznimno velike snage.

Strah koji takav razvoj događaja donosi lokalnim skupovima mora se raspoznati da je u biti upravo to. Lokalna pojava sama po sebi izazvat će ponašanje u kojem će žrtve graje pokazivati sklonost histeričnog prihvatanja neprirodnih oblika ponašanja ljudi kojireagiraju na globalnu oluju kao da se radi o lokalnom učinku sa specifično lokalnim slučajevima, a ne da se to nekima tek čini kao posljedica sa specifično lokalnim uzrocima, dok je to, ustvari, više ili manje globalna pojava s globalnim uzrocima i globalnim posljedicama.

Naprimjer, u takvim slučajevima, pazite na prilike u kojima, u trenucima strahovitog zatišja, dolazi do povećanog broja u biti neobjašnjivih mjesnih „histeričnih provala“ prošaranih slučajeva izoliranih malih skupina ili pojedinaca. Vrijeme takvih trenutaka je strahovito mirno, osim osi što naizgled odvojeni slučajevi zahvata ludila kao urođenički krikovi i nagle ubilačke provale izoliranih pojedinaca ili malih skupina. To je priroda sadašnjeg nasrta globalne oluje koja djeluje na pojedinačne slučajeve u ovom specifičnom obliku.

U takvim okolnostima kao ovim sadašnjim, ne postoje stvarno individualni uzroci oblika kriza osoba; postoje osobne aberacije koje se

događaju kao proizvod manje ili više globalne društvene pojave.

U takvim okolnostima, razdoblje odvojenih masovnih djelovanja koja počinju kao pojedinačne anomalije u ponašanju s primjesom ludila, prerasta u pojavu nalik na sada u toku proces masovnog štrajka u Francuskoj. Zatim, pojačana oluja koja preuzme društvo kao na vrhuncu nadolazeće plime terora u ljetu 17809.g. u Francuskoj.

Kako se nadolazeći tjedan bliži, ispadi pojedinačnih ili lokaliziranih slučajeva ludila, kao kod Predsjednika SADA Obame, doista postaju odraz skrivenih faktora približavanja masovnog ludila, no oni nisu značajni sa svog aspekta odvojenih događanja; oni su već masovni učinci nasrta općeg ludila. Mora ih se raspoznati kao, i liječiti kao masovno ludilo; ne počinite potencijalno kobnu pogrešku i protumačiti što su aktualno masovni učinci kao da su tek slučajevi lokalnog ludila.

Pomislite na pandemiju kao onu koja hara sve većim područjem Haitija sada. Obrazac jednak društvenim oblicima šireće oluje masovnog ludila sad se pojavljuje diljem planeta. Obrazac već liči na obrazac masovnog ponašanja u vrijeme nasrta pojava masovne smrti u Europi u 14. stoljeću, kao što se vidi u Hieronimous Boschevom „Vrtu zemaljskih slasti“.

Podsjetite se, Masovni učinci zahtjevaju masovne doze liječenja; to nisu vremena za obične „društvene radnike“.